Kpurepii oniHrOBaHHSA

TpenyBasibHi 300pH 3 JIIHTBICTUKH 2024.
[Teprra ocobucra osiMIriaza



1. UykoTCchbKa MOBa

[IpaBuiia (9 6asiB):

— lepapxis oci6: +1 6aJr.

— IIpedikcu migmerta mepioi ocobu: +0,5 6asa.
— IIpedikcy 3BOPOTHOTO Y3TO/KEHHS: +2 OaJIn.
— CJIOBHHK KOpEeHiB fiieciB: +0,5 6aja.

— «/loBro»: +0,5 6aJa.

— CJIOBHHK 0CO60BHUX CyQiKCiB: +2 GaIH.

— Bubip oco6oBoro cydikca: +1 6ar.

— Ene”TeTHuHa roJsiocHa: +1,5 oasm.

BigmoBizi (11 6asiB):

— 3aBgaHHA 1 (+6 6aiiB): 110 +1 Gaay 3a KO)KHY IIpaBUJIbHY BifTIOBib (38 KOKeH 3alBUU
mepekJiaz 10 peueHHd 10 3HIMaeThCA 110 6auy).
— 3aBpmaHHA 2 (+5 6aJiB):
o 10 +1 6aJH 3a KO)KHY IIpaBUJIbHY BillIOBi/b;
o mo +0,5 0as1a 3a KO>KHY BiJ[TIOBi/Ib 3 OJHI€I0 ITIOMHJIKOIO.



2. Tiini
[IpaBuiia (7 6aJiB):
— 3HaueHH po3IIUpeHUX popm: +1 6aJr
— Bubip rosocHux (2 6aam): mo +1 6aay 3a Ko>KeH 3 IBOX KJIaCiB CJIB.

— Bubip ¢opmu i3 mpurosiocHUMU (4 6ayn): mo +0,25 6a1a 3a KO>KHY KOMOIHAITiI0 IIepIIIol
IIPUT0JIOCHO] 1 3HAaUeHHS.

BigmoBizi (13 6asiB):

— 3aBgaHH4 1 Ta 3: mo +1 6ajry 3a KO>KHY IIpaBUJIbHY BilIIOBIb.
— 3aBpaHH4 2: mo +0,5 6asa 3a KoJKHe IIpaBUJIbHEe 3HAaUeHHs, ajie mo -0,5 6ajia 3a Ko)KHe
3aliBe HellpaBUJIbHe 3SHAYEeHHS.



3. MaHaMCbKa MOBa

[IpaBmia (12 6asiB):

— 3HaYeHH4 CJIiB: IO +2 0aJIH 33 KO>KHe.
— CTpyKTypa peueHHs: +2 0aau.
— TlopsAoK CJIiB Y CKJIQHOMY BiTHOCHOMY pO3TaIllyBaHHI: +2 GaJIH.

BigmoBizi (8 6aJiB):

— 3aBgaHH4 1: +2 6aau (a6o +1 6a, SKINO IIPaBUJIbHO BKa3aHO OYIMHKU TPbOX OCTPIiB’SIH).
— 3aBJjaHH4 2: 110 +2 6aJIu 3a KO’KHe IIpaBUJIbHE peyeHHs .



4, ITaBHaKa

[IpaBuia (8,5 6asiB):

— Bubip HaroJiocy: +2 6aJIn.

— Tlopsmok migMeTa, foIaTKa, iecjoBa Ta yacy: +0,5 6asa.
— Cyodikc nufe: +0,5 6aa.

— Cyobikcu tu ta hi: +0,5 6aa.

— IlosHaueHHd yacy: +1 6aJL

— CJIOBHHK KOpeHiB: +0,5 6aJa.

— BumaziiHHs IMOKa3HUKa MalibyTHHOTO Yacy: +0,5 6aJa.
— ITosHauenHd 1 Ta 2 ocobu (1 6as): o +0,25 6aJa.

— IlosHauenHd 3 oco6u: +1 6aJr.

— BumnagiHHA rosiocHoI miaMeTa: +1 6asr.

BimmoBizi (11,5 6ariB):

— 3aBgaHH4 1 (4 6aan): mo +1 6asry 3a KOXKHY IIpaBUJIbHY BiJIIOBIZb.
— 3aBpanH4 2 (1,5 6asa): mo +0,5 6asia 3a Ko>KeH IpaBUJIbHUH ITepeKJiaf, aje 1o -0,5 6asa
3a KO)KeH HellpaBUWIbHUU IlepeKIas,.
— 3aBpaHH4 3 (6 6aiiB):
o 1o +1 6aJy 3a KO>KHY IpaBUWJIbHY Bi/ITIOBi/b;
o mo +0,5 6as1a 3a KO>KHY BiJ[TIOBi/Ib 3 OZHI€I0 ITIOMHJIKOIO.



5. PooHn

[IpaBuia (5 6asiB):

— CJIOBHHKHM 6a30BHUX CJIiB: +1,5 6au (o +0,5 6as1a 3a Ko>KeH Pik).
— CJIOBHHK KOPOTKHUX ¢popM: +3 6asu (1o +1 6asry 3a KosKeH pik).
— 3BYKOBI 3MiHU: +0,5 6aa.

BimmoBizi (15 6asiB):

— YwucoBi Bifmosizi: +3 6aau (mo +0,5 6aj1a 3a KOXKHY IIpaBUJIbHY BiITIOBIZb).
— BigmoBizi MoBO pooH: +12 6asiB (o +1 6ajry 3a KOKHY IIpaBUJIBHY BifITIOBiZlb; OIIHMCKHU
He BBa’KAIOTHCS 38 TIOMUJIKH)



